

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Helena Layerová  
 Autor práce: Hana Berková  
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**  
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**  
 Název práce: Edukace pacienta se zánětem slinivky břišní  
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování	X			
Úroveň jazyka	X			

### Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1  
 velmi dobrá = 2  
 dobrá = 3  
 nevyhovující – 4  
 (označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Autorka přistupovala ke zpracování bakalářské práce velmi aktivně a zodpovědně, pracovala samostatně a využila své dlouholeté praktické zkušenosti všeobecné sestry ve FN Plzeň. Práce je dobře rozvržená, přehledná a srozumitelná, má dobrý jazyk a styl.

V teoretické části je přehledně a srozumitelně popsána anatomie a fyziologie slinivky břišní, akutní a chronická pankreatitida, samostatná kapitola je pak věnována výživě při pankreatitidě, včetně parenterální a enterální výživy, ošetřovatelskému procesu a edukaci pacienta s pankreatitidou.

V praktické části jsou zpracovány výsledky kvantitativního šetření, které proběhlo se souhlasem vedení interní kliniky FN Plzeň. Získaná data jsou přehledně graficky znázorněna a následně zhodnocena. Přílohu práce tvoří vhodný edukační materiál pro pacienty s pankreatitidou – informační leták, který mohou sestry v praxi využít při edukaci pacienta. Většina pacientů s pankreatitidou, jak z práce vyplynulo, je edukovaná dobře, ale je spíše nedostatečně motivována ke změně životního stylu a udržování svého zdraví.

Autorka pravidelně konzultovala, ve své práci zohlednila veškeré rady a připomínky a splnila požadavky bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Práci doporučuji – nedoporučuji k obhajobě.

Datum: 27. 4. 2014

Podpis:

